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23. април - датум смрти Вилијама Шекспира и Мигела де Сервантеса
- симболичан датум у историји светске књижевности –

УНЕСКО је прогласио светским даном књиге и ауторских права.

"Books help weave humanity together as a single family, 
holding a past in common, a history and heritage, to craft a 
destiny that is shared, where all voices are heard in the great 
chorus of human aspiration.“

Irina Bokova
Ове године навршава се 400 година од смрти ова два великана.

Тим поводом УБКГ је приредила изложбу њихових књига
и књига о њима из својих фондова.



Проф. др. Љиљана Богоева Седлар
одржала је предавање

„Коме је и зашто данас Шекспир потребан“

Тематика предавања посвећена је осврту на неколико
савремених светских драмских писаца и режисера

који значај Шекспира изнова откривају из перспективе
проблема са којима се савремени свет суочава.





У каталогу су представљена издања Шекспира и Сервантеса која
поседује само УБКГ или се могу наћи у још само пар библиотека у
земљи. Библиографски записи поређани су хронолошки без обзира
на језик публикације.

Када је реч о монографским публикацијама које се баве делом
ова два аутора, представљене су све које поседује УБКГ и оне су
поређане по ауторима абецедним редоследом у складу са праксом
УБКГ.

Све библиографске јединице дате су са сигнатурама.



Bилијам Шекспир
1564-1616





1.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Отело : трагедија у пет чинова / написао Виљем
Шекспир ; превели Г. Гершић и А. Хаџић ; за српску     
позорницу удесио А. Хаџић. - У Новоме Саду : Књжара   браће 
М. Поповића, 1886 (у Новоме Саду : штампарија       срп. 
књижаре браће М. Поповића). - 123 стр. ; 18 cm. - (Зборник 
позоришних дела / на свет издаје управа Српског народног 
позоришта ; 21)

821.111-21

COBISS.SR-ID 53064199

ČM 49495



2.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Koriolan / William Shakespeare ; preveo H. Badalić. -
[s. l. : s. n., s. a.] ([s. l. : s. n.]). - 131 str. ; 19 cm

821.111-2

COBISS.SR-ID 514375573

MV 9374



3.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The histories and poems of Shakespeare. Vol. 2. -
New York : Random house, [s. a.]. - Str. 675-1153 ; 19 cm. 
- (The Modern library books. The best of the worldʼs best 
book ; No. 7)

Notes: str. 1049-1118. - Glossary to the histories and 
poems: str. 1119-1153.

821.111-2
821.111-14

COBISS.SR-ID 100078087

MV 16542





4.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 1, 
[Königsdramen]. [1] / übersetzt von Aug. Wilh. von 
Schlegel und Ludwig Tieck ; herausgegeben von Alois
Brandl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, [s. a.]. 
- 76, 331 str., [1] list s tablom, [1] presavijen list s faks. ; 
19 cm

Got. - Shakespeares Leben und Werke: str. 9-76.

(Karton)
821.111.09-2

COBISS.SR-ID 241682183

MN 1569



5.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 3, 
Königsdramen. 3 / übersetzt von Aug. Wilh. Schlegel und 
Ludwig Tieck ; herausgegeben von Alois Brandl. - Leipzig 
; Wien : Bibliographisches Institut, [s. a.]. - 416 str. ; 19 cm

Hrpt. nasl. - Got.

(Plast.)
821.111.09-2

COBISS.SR-ID 240897031

MN 1570



6.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 4, Romeo. 
Hamlet. Othello / übersetzt von Aug. Wilh. von Schlegel 
und Ludwig Tieck ; herausgegeben von Alois Brandl. -
Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, [s. a.]. - 414 str. 
; 19 cm

Hrpt. nasl. - Got. - Anmerkungen: str. 402-411.

(Plast.)
821.111-2

COBISS.SR-ID 240889607

MN 1571



7.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 5, 
Römerdramen / übersetzt von Aug. Wilh. von Schlegel 
und Ludwig Tieck ; herausgegeben von Alois Brandl. -
Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, [s. a.]. - 508 str. 
; 19 cm

Hrpt. nasl. - Got. - Anmerkungen: str. 478-505.

(Plast.)
821.111-2

COBISS.SR-ID 240900359

MN 1572



8.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 6, Lear. 
Macbeth. Timon. Troilus / übersetzt von Aug. Wilh. von 
Schlegel und Ludwig Tieck ; herausgegeben von Alois
Brandl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, [s. a.]. 
- 465 str. ; 19 cm

Hrpt. nasl. - Got. - Anmerkungen: str. 456-464.

(Plast.)
821.111-2

COBISS.SR-ID 240900615

MN 1573





9.
SHAKESPEARE, William, 1546-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 7, Komödien. 
1 / übersetzt von Aug. Wilh. von Schlegel und Ludw. Tieck 
; herausgegeben von Alois Brandl. - Leipzig ; Wien : 
Bibliographisches Institut, [s. a.]. - 349 str. ; 19 cm

Hrpt. nasl. - Got.

(Plast.)
821.111-22

COBISS.SR-ID 240897543

MN 1574



10.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 8, Komödien. 
2 / übersetzt von Aug. Wilh. von Schlegel und Ludwig 
Tieck ; herausgegeben von Alois Brandl. - Leipzig ; Wien : 
Bibliographisches Institut, [s. a.]. - 410 str. ; 19 cm. -
(Meyers Klassiker-Ausgaben : in 150 Bänden)

Hrpt. nasl. - Got. - Anmerkungen: str. 405-406.

(Plast.)
821.111-2

COBISS.SR-ID 240890375

MN 1575



11.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 9, Komödien. 
3 / übersetzt von Aug. Wilh. von Schlegel und Ludwig 
Tieck ; herausgegeben von Alois Brandl. - Leipzig ; Wien : 
Bibliographisches Institut, [s. a.]. - 392 str. ; 19 cm

Hrpt. nasl. - Got. - Anmerkungen: str. 389-391.

(Plast.)
821.111-2

COBISS.SR-ID 240899335

MN 1576



12.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Shakespeares dramatische Werke. Bd. 10, 
Romanzen. Register / übersetzt von Aug. Wilh. von 
Schlegel und Ludwig Tieck ; herausgegeben von Alois
Brandl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, [s. a.]. 
- 399 str. ; 19 cm

Hrpt. nasl. - Got. - Anmerkungen: str. 379-380. - Registar.

(Plast.)
821.111-2

COBISS.SR-ID 240889351

MN 1583



13.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Pages choisies des grands écrivains / Shakespeare ; 
traduction nouvelle et introduction par Émile Legouis. - 5. 
izd. - Paris : Librairie Armand Colin, 1920. - XLVI, 396 str. ; 
19 cm. - (Lectures littéraires)

821.111(082.2)

COBISS.SR-ID 514488213

ČU 7603





14.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

As you like it / Shakespeare ; edited by A W. Verity. -
[Reprinted ed.]. - Cambridge : University Press, 1925. -
LII, 256 str. ; 18 cm. - (The Pitt Press Shakespeare for 
Schools)

Introduction: str. [VII]-LII. - Registri.

821.111.09-22

COBISS.SR-ID 514336405

ČE 1695



15.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Tragedies / William Shakespeare. - London : J. M. 
Dent & Sons ; New York : E. P. Dutton & Co., 1935. - 981, 
15 str. ; 18 cm. - (Everyman's Library)

Rečnik: str. 969-981. - S a d ž a j : Troilus and Cressida; 
The tragedy of Coriolanus; The tragedy of Titus 
Andronicus; The tragedy of Romeo and Juliet; The life of 
Timon of Athens; The tragedy of Julius Cæsar; The 
tragedy of Macbeth; The tragedy of Hamlet, Prince of 
Denmark; The tragedy of King Lear; The tragedy of 
Othello; Antony and Cleopatra; Pericles, Prince of Tyre; 
Cymbeline.

(Tvrdi povez.)
821.111-21

COBISS.SR-ID 512030357

ČE 1683



16.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Comedies / William Shakespeare. - [Reprinted ed.]. -
London : J. M. Dent & Sons ; New York : E. P. Dutton & 
Co., 1936. - 847 str. ; 18 cm. - (Everyman's Library. Poetry 
& the Drama ; No. 153)

Introduction: str. 1-6. - Rečnik: str. 835-[848]. - Sadržaj: 
The Tempest; The two gentlemen of Verona; The merry 
wives of Windsor; Measure for measure; The comedy of 
errors; Much ado about nothing; Love's labour's lost; A 
midsummer-night's dream; The merchant of Venice; As 
you like it; The taming of the shrew; All's well that ends 
well; Twelfth night, or what you will; The winter's tale.

(Tvrdi povez.)
821.111-22

COBISS.SR-ID 513245333

ČE 1684





17.
The PHOENIX and turtle / William Shakespeare 

...[et al.] ; edited by Bernard H. Newdigate. - Oxford : 
Printed at the Shakespeare head Press and Pub. for the 
Press by B. Blackwell, 1937. - XXIV, 31 str. ; 19 cm : ilustr. 
- (Shakespeare Head quartos ; 7)

(Broš.)
821.111-1

COBISS.SR-ID 518513045

M1E 3389







18.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Amleto : tragediia in cinque atti / William 
Shakespeare. - Milano : Garzanti Editore, 1940. - IX, 247 
str. ; 19 cm. - (Teatro di Shakespeare ; 6 / nuova
traduzione di Diego Angeli)

(Tvrdi povez.)
821.111-2=131.1

COBISS.SR-ID 520407445

M1F 1335





19.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Ромео и ЏулЬетта / ВилЬям Шекспир ; перевод с 
английского Бориса Пастернака. - Москва : ОГИЗ, 
1944. - 128 стр. ; 20 cm

Превод дела: Romeo and Juliet / William Shakespeare

(Брош.)
821.111-21
821.111.09 Shakespeare

COBISS.SR-ID 519790485

MLR 3888





20.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The tragedy of Coriolanus / William Shakespeare ; 
[edited by G. B. Harrison]. - [Reprinted ed.]. -
Harmondsworth : Penguin books, 1955. - 160 str. ; 19 cm. 
- (The Penguin Shakespeare ; B 20)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1840648

MV 16456



21.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The taming of the shrew / William Shakespeare ; 
[edited by G. B. Harrison]. - [Reprinted ed.]. -
Harmondsworth : Penguin Books, 1955. - 127 str. ; 19 cm. 
- (The Penguin Shakespeare ; B 22)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1845512

MV 16457



22.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

All's well that ends well / William Shakespeare ; 
[edited by G. B. Harrison]. - [1st ed.]. - Harmondsworth : 
[Penguin Books], 1955. - 139 str. ; 19 cm. - (The Penguin 
Shakespeare ; B 27)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1839624

MV 16459



23.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Four Great Tragedies : Romeo and Juliet : Julius 
Caesar : Hamlet : Macbeth / by William Shakespeare. -
[3.ed.]. - New York : Pocket Books, 1956. - 471 str. ; 16 
cm. - (A Pocket Library ; 30)

Registar.

821.111-21

COBISS.SR-ID 512104085

ME 1986



24.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The tempest / William Shakespeare ; [edited by G. B. 
Harrison]. - [Reprinted ed.]. - Harmondsworth, Middlesex ; 
Mitcham, Victoria : Penguin Books, 1958. - 112 str. ; 19 
cm. - (The Penguin Shakespeare ; B 7)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1837320

MV 16448
MV 16449





25.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The merchant of Venice / William Shakespeare ; 
[edited by G. B. Harrison]. - [Reprint ed.]. -
Harmondsworth, Middlesex ; Mitcham, Victoria : Penguin 
Books, 1959. - 121 str. ; 19 cm. - (The Penguin 
Shakespeare ; B 8)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1837064

MV 16450



26.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The winter's tale / William Shakespeare ; [edited by 
G. B. Harrison]. - [Reprinted ed.]. - Harmondsworth, 
Middlesex ; Mitcham, Victoria : Penguin books, 1959. -
144 str. ; 19 cm. - (The Penguin Shakespeare ; B 19)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1840136

МV 16454
MV 16455



27.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The complete works of William Shakespeare / edited 
with a glossary by W. J. Craig. - [Reprinted ed.]. - London 
: Oxford University Press, 1959. - VIII, 1164 str. ; 19 cm. -
(Oxford standard authors)

Teks kucan dvostubačno. - Str. V-VI: Preface / W. J. Craig. 
- Glossary: str. 1142-1164. - Registar.

821.111-821

COBISS.SR-ID 40793863

ME 197



28.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

A Midsummer Night's Dream / William Shakespeare ; 
[edited by G. B. Harrison]. - [Reprinted ed.]. -
Harmondsworth : Penguin Books, 1960. - 106 str. : 
autorova slika ; 18 cm. - (The Penguin Shakespeare ; B6)

William Shakespeare: str. 7-11. - The Elizabethan Theatre: 
str. 11-14. - Beleške: str. 93-104. - The works of 
Shakespeare: [6]. - Rečnik.

821.111.09-2

COBISS.SR-ID 513400469

ČV 16447



29.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The Tragedy of Hamlet Prince of Denmark / William 
Shakespeare. - [Reprinted ed.]. - Harmondsworth : 
Penguin Books, 1961. - 190 str. : autorova slika ; 18 cm. -
(The Penguin Shakespeare / edited from the original text 
by G. B. Harrison ; B 2)

William Shakespeare: str. 7-11. - The Elizabethan Theatre: 
str. 11-14. - The Tragedy of Hamlet: str. 15-21. - Beleške: 
str. 157-184. - The Works of Shakespeare: str. [6]. -
Rečnik.

821.111.09-21

COBISS.SR-ID 513395349

MV 16444





30.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The Tragedy of King Lear / William Shakespeare ; 
[edited by G. B. Harrison]. - [Reprinted ed.]. -
Hermondsworth : Penguin Books, 1961. - 160 str. : 
autorova slika ; 18 cm. - (The Penguin Shakespeare ; B 4)

William Shakespeare: str. [7]-11. - The Elizabethan 
Theatre: str. 11-14. - The Tragedy of King Lear; str. [15]-
20. - Beleške: str.157-184. - The Works of Shakespeare: 
str. [6]. - Rečnik.

821.111.09-21

COBISS.SR-ID 513397653

ČV 16445
ČV 16446



31.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The tragedy of Macbeth / William Shakespeare ; 
[edited by G. B. Harrison]. - [Reprinted ed.]. -
Harmondsworth, Middlesex ; Mitcham, Victoria : Penguin 
Books, 1961. - 124 str. ; 19 cm. - (The Penguin 
Shakespeare ; B 12)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1838344

MV 16451



32.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The tragedy of Othello the Moor of Venice / William 
Shakespeare ; [edited by G. B. Harrison]. - [Reprinted 
ed.]. - Harmondsworth, Middlesex : Penguin Books, 1961. 
- 156 str. ; 19 cm. - (The Penguin Shakespeare ; B 16)

821.111.09-2

COBISS.SR-ID 1838600

MV 16452
MV 16453



33.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The tragedy of Richard the third / William 
Shakespeare ; [edited by G. B. Harrison]. - [Reprinted 
ed.]. - Harmondsworth, Middlesex ; Mitcham, Victoria : 
Penguin Books, 1961. - 157 str. ; 19 cm. - (The Penguin 
Shakespeare ; B 24)

821.111-2

COBISS.SR-ID 1846280

MV 16458



„Тhe world is a stage 
where everyone plays 

their part“



34.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The Tragedy of Hamlet Prince of Denmark / William 
Shakespeare ; edited by Edward Hubler. - New York : New 
American Library, 1963. - XXX, 271 str. ; 18 cm. - (The 
Signet Classic Shakespeare ; CQ 771)

Kor. stv. nasl.: Hamlet. - Str. VII-XX: Shakespeare: 
Prefatory Remarks / Sylvan Barnet. - Str. XXI-XXX: 
Introduction / Edward Hubler. - Textual Note: str. 175-182. 
- A Note on the Sources of "Hamlet": str. 183-187. -
Commentaries: str. 189-264. - Bibliografija: str. 265-271.

821.111.09-21

COBISS.SR-ID 512368789

ME 2308



35.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The complete works of William Shakespeare / edited 
with a Glosary by W. J. Craig. - [Reprinted ed.]. - London ; 
New York ; Toronto : Oxford University Press, 1964. - VIII, 
1164 str. ; 19 cm. - (Oxford standard authors)

Str. [III]-IV: Preface / W. J. Craig. - Str. [1165]: 
Shakespeare's plays in their historical order / F. Madan. -
Str. [1166]: Notes on the sequence of Shakespeare's 
plays / Percy Simpson. - Registri. - Glossary: str. 1142-
1164.

821.111

COBISS.SR-ID 513487509

MV 16631





36.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The Merchant of Venice / William Shakespeare ; 
edited by W. Moelwyn Merchant. - Harmondsworth : 
Penguin Books, 1977, cop. 1967. - 213 str. ; 18 cm. -
(New Penguin Shakespeare)

Introduction: str. 7-[60]. – Commentary: str. 163-[207].

ISBN 0-14-0707-069
821.111-22

COBISS.SR-ID 512235669

ME 2486



37.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

Antony and Cleopatra / William Shakespeare ; edited 
by Emrys Jones. - Harmondsworth : Penguin books, 1977. 
- 298 str. ; 18 cm. - (New Penguin Shakespeare)

Introduction: str. 7-[47]. - Commentary: str. 191-[285]. - An 
account of the text: str. 287-[299]

ISBN 0-14-070731-X !
821.111-21
821.111.09 Shakespeare W.

COBISS.SR-ID 2499614

MV 16429





38.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The tragedy of Macbeth / [Shakespeare] ; edited by 
Nickolas Brooke. - Oxford [etc.] : Oxford University Press, 
1994. - XII, 249 str. : ilustr. ; 20 cm. - (The world classic)

Introduction: str. 1-81. - Registar.

ISBN 0-19-812901-7 (broš.)
821.111-2

COBISS.SR-ID 514679957

ME 2429



39.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The Two Gentlemen of Verona / William 
Shakespeare. - Hertfordshire : Wordsworth, 1996. - 78 str. 
; 20 cm. - (Wordsworth Classics)

ISBN 1-85326-298-6 (broš.)
821.111-22

COBISS.SR-ID 512520085

ME 1812



40.
SHAKESPEARE, William, 1564-1616

The Complete Works / William Shakespeare ; 
general editors Stanley Wells and Gary Taylor ; editors 
Stanley Wells ...[et al.] ; with introductions by Stanley 
Wells. - Oxford : Clarendon Press, 1997, cop. 1988. -
XLIX, 1274 str. : ilustr. ; 24 cm. - (The Oxford 
Shakespeare)

General introduction: str. XV-XXXIX. - Rečnik: str. 1257-
1272.

ISBN 0-19-818284-8
821.111 Shakespeare 1

COBISS.SR-ID 512240277

ME 2496



Монографске публикације
о Шекспиру



1.
BEČANOVIĆ-Nikolić, Zorica, 1963-

У трагању за Шекспиром / Зорица Бечановић-
Николић. - Београд : Досије студио, 2013. - 115 стр. ; 
20 cm
COBISS.SR-ID 198223628
MJ 51221

2.
BEČANOVIĆ-Nikolić, Zorica, 1963-

Šekspir iza ogledala : sukob interpretacija u recepciji
Šekspirovih istorijskih drama u dvadesetom veku / Zorica
Bečanović-Nikolić ; [fotografija Jovan Čekić]. - Beograd : 
Geopoetika, 2007. - 503 str. ; 20 cm. - (Edicija Teorija)
COBISS.SR-ID 144007436
MJ 42150

3.
CLARKE, D. Waldo

William Shakespeare : [biography] / D. Waldo Clarke 
; drawings by D. M. Rossolymos. - London : Longmans, 
Green and Co, 1950. - X, 86 str., [4] str. s tablama
(fotogr.) : ilustr. ; 20 cm. - (Essential English library)
COBISS.SR-ID 58704391
М1Е 1717







4.
DAICHES, David, 1912-2005

A Critical History of English Literature. Vol. 2 : 
[Shakespeare to Milton] / David Daiches. - 2nd, [Revised] 
ed. - London : Secker and Warburg, 1975, cop. 1960. -
VII, str. 246-534 ; 23 cm
COBISS.SR-ID 512479125
ME 1774

5.
DOUGLAS, Montagu William, 1863-1957

Lord Oxford and the Shakespeare Group / Montagu 
W. Douglas ; a summary of evidence presented by J. T. 
Looney, Canon G. H. Rendall, Gilbert Slater. - 3rd ed. -
Oxford : Alden Press, 1952. - 168 str. : ilustr. ; 20 cm
COBISS.SR-ID 512242581
ME 2502

6.
GODDARD, Harold Clarke, 1878-1950

The Meaning of Shakespeare. Vol. 1 / Harold C. 
Goddard. - Chicago ; London : Phoenix Books, 1965, cop. 
1951. - XIII, 393 str. ; 22 cm. - (Phoenix books)
COBISS.SR-ID 512242069
ME 2501



7.
GROOM, Nick, 1966-

Šekspir za početnike / [tekst] Nik Grum i
[ilustracije] Pjero ; prevela s engleskog Slavica Miletić. -
Beograd : Hinaki, 2003. - 176 str. : ilustr. ; 21 cm
COBISS.SR-ID 109467404
MJ 38354

8.
HAZLITT, William, 1778-1830

Characters of Shakespeare's plays / by William 
Hazlitt ; with an introduction by Arthur Quiller-Couch. -
London : Oxford University Press, 1962. - XXXVII, 276 
str. ; 16 cm. - (The world's classics ; 205)
COBISS.SR-ID 58386183
ME 2621

9.
HERGEŠIĆ, Ivo, 1904-1977

Shakespeare, Molière, Goethe : književno-
kazališne studije / Ivo Hergešić ; priredio Nikola Batušić. 
- Novo, prošireno izd. - Zagreb : Znanje, 1978. - 436 str. 
; 20 cm. - (Biblioteka Itd)
COBISS.SR-ID 11985159
MJ 31416







10.
HONAN, Park, 1928-2014

Shakespeare : a life / Park Honan. - Oxford : Oxford 
University Press, 1998. - XVI, 479, [16] str. s fotogr. : 
tabele ; 23 cm
COBISS.SR-ID 149722631
ME 2499
11.
JANKOVIĆ, Vidosava, 1919-

P. A. Kazali kao književnik i prevodilac Šekspirova
Kralja Lira / Vidosava Janković. - Beograd : Filološki
fakultet, 1968. - 237 str. ; 21 cm. - (Monografije / Filološki
fakultet Beogradskog univerziteta ; knj. 18)
COBISS.SR-ID 102059783
MJ 34271

12.
JONES, Ernest

Хамлет и Едип / Ернест Џоунс ; превео с 
енглеског Бранко Момчиловић. - Сремски Карловци ; 
Нови Сад : Издавачка књижарница Зорана 
Стојановића, 2005. - 179 стр. ; 18 cm. - (Библиотека 
Елементи ; 60)
COBISS.SR-ID 202575623
MJ 39107



13.
KLAJN, Hugo, 1894-1981

Šekspir i čoveštvo / Hugo Klajn. - Beograd : 
Prosveta, 1964 (Beograd : Prosveta). - 252 str. ; 21 
cm.
COBISS.SR-ID 55716103
MV 13741

14.
KOLJEVIĆ, Nikola, 1936-1997

Шекспир трагичар ; Андрићево ремек-дело / 
Никола Кољевић. - Београд : Службени гласник ; 
Бања Лука : Академија наука и умјетности 
Републике Српске, 2012. - 444 стр. ; 21 cm. - (Дела 
Николе Кољевића ; том 3) (Посебна издања / 
[Службени гласник, Београд])
COBISS.SR-ID 192851980
MJ 52542
15.
KOSTIĆ, Veselin, 1931-

Hamlet Viljema Šekspira / Veselin Kostić. - Beograd : 
Zavod za udžbenike i nastavna sredstva, 1982. - 116 str. ; 20 
cm. - (Biblioteka Portret književnog dela)
COBISS.SR-ID 22016007
MJ 13617





16.
KOSTIĆ, Veselin, 1931-

Стваралаштво Виљема Шекспира. 2 / Веселин 
Костић. - Београд : Српска књижевна задруга, 1994 
(Београд : БИГЗ). - 395 стр. ; 20 cm. - (Српска књижевна 
задруга. коло 87 ; књ. 582)
COBISS.SR-ID 87111687
M J 27931

17.
KOTT, Jan, 1914-2001

И даље Шекспир / Јан Кот ; превео с пољског 
Петар Вујичић. - Нови Сад : Прометеј, 1994. - 244 стр. 
; 18 cm. - (Библиотека Драмске уметности)
COBISS.SR-ID 77862663
MJ 50172

18.
MOROZOV, Mihail Mihaîlovič, 1897-1952

Виљем Шекспир / М. М. Морозов ; [преводилац 
Радован Теодосић]. - Београд ; Загреб : Култура, 
1947). - 144 стр. : слика В. Шекспира ; 15 cm. -
(Велики људи и њихова дела ; 15)
COBISS.SR-ID 13042439
MV 13965



19.
MOROZOVA, M. M.

William Shakespeare / Morozov M.M. ; [prevodilac
Radovan Teodorović]. - Beograd ; Zagreb : Kultura. - 137 str. 
; 16 cm : slika Vilijama Šekspira. - (Veliki ljudi i njihova dela ; 
15)
COBISS.SR-ID 512101031
MU 6451
MV 12600
MV 13923
20.
PEJČIĆ, Predrag, 1936-

Девојке и жене у Шекспировом свету / Предраг 
Пејчић. - [1. изд.]. - Београд : Идеа, 2002. - 286 стр. ; 24 cm
COBISS.SR-ID 181697287
MJ 49957
21.
POPOVIĆ, Vladeta, 1894-1951

Живот и дела Виљема Шекспира / Владета Поповић. -
[2. изд.]. - Београд : Српска књижевна задруга, 1953. - 314 
стр., [4] листа с таблама : илустр. ; 19 cm. - (Поучник 
Српске књижевне задруге ; 10)
COBISS.SR-ID 124043783
MV 9284
MV 9798



22.
POWYS, John Cowper, 1872-1963

Les plaisirs de la littérature / John Cowper Powys ; 
traduit de l'anglais par Gérard Joulié. - Lausanne : L'Age 
d'Homme, 1995. - 443 str. ; 24 cm. - (Collection "Au cœur du 
monde")
COBISS.SR-ID 512619157
MF 615

23.
SANDERS, Wilbur, 1834-1905

The Dramatist and the Received Idea : studies in the 
plays of Marlowe and Shakespeare / Wilbur Sanders. -
Cambridge ...[etc.] : Cambridge University Press, 1980. -
VIII, 390 str. ; 22 cm
COBISS.SR-ID 512241301
ME 2498

24.
SCHOENBAUM, Samuel, 1927-1996

William Shakespeare : a compact documentary life / S. 
Schoenbaum. - Oxford ; London ; New York : Oxford 
University Press, 1977. - XIX, 370 str. : ilustr. ; 22 cm
COBISS.SR-ID 512241045
ME 2497







25.
SHAKESPEARE survey : an annual survey of Shakespearian 
study & production. 22 / edited by Kenneth Muir. - Cambridge : 
Cambridge University Press, 1969. - IX, 193 str., 8 str. sa
tablama ; 25 cm
COBISS.SR-ID 513916309
ME 2846

26.
STENDHAL, 1783-1842

Расин и Шекспир / Стендал ; [превео Милан Предић]. -
Београд : Ново поколење, 1953. - 177 стр. ; 17 cm. - (Мала 
књига. Књига есеја ; 6)
COBISS.SR-ID 55842567
MU 4270
MU 4271
MV 8456

27.
TAINE, Hippolyte, 1828-1993

Шекспир и његови савременици / Хиполит Тен ; 
[превео Никола Трајковић]. - Београд : Ново поколење, 
1953. - 349 стр. ; 17 cm. - (Мала књига ; 13)
COBISS.SR-ID 55813127
MU 3994
MV 16282







28.
THOMSON, Peter

Shakespeare's professional career / Peter Thomson. -
Cambridge : Cambridge University Press, 1999, cop. 1992. -
XVI, 217 str. : ilustr. ; 24 cm
COBISS.SR-ID 512241557
ME 2500
29.
VAN Doren, Mark, 1894-1972

Shakespeare / by Mark Van Doren. - New York : 
Doubleday & Company, Inc., 1953, cop. 1939. - XV, 302 str. ; 
20 cm. - (A Doubleday Anchor books. Anchor ; A 11)
COBISS.SR-ID 520360853
ME 3533
30.
VELIMIROVIĆ, Nikolaj, 1880-1956

Владика Николај о Шекспиру / превео, предговор и 
поговор написао Вујадин Милановић. - Београд : Српска 
Европа, 1995. - 181 стр. : илустр. ; 21 cm. - (Едиција 
Српска европска баштина ; књ. 1)
COBISS.SR-ID 134710535
MJ 28907



31.
WELLS, Stanley, 1930-

Šekspir i družina : Kristofer Marlou, Tomas Dekar, 
Ben Džonson, Tomas Midlton, Džon Flečer, i ostali likovi u 
njegovoj priči / Stenli Vels ; preveo s engleskog Marko 
Denić. - Beograd : Clio, 2009. - 341 str. : ilustr. ; 19 cm. -
(Klepsidra / [Clio])
COBISS.SR-ID 170738700
MJ 49426

32.
WILSON, Dover J., 1881-1969

Suština o Šekspiru : biografski ogled / Dž. Dover Vilson
; [preveo, beleške i pogovor napisao Borivoje Nedić]. -
Beograd : Kultura, 1959. - 145 str., [6] str. pril., [1] f. pril. : 
ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka Književna kritika i esej)
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Mигел де Cервантес
Cааведра
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1.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Cervantes ausgewählte werke. Bd. 1, Don Quixote. I 
Teil / herausgegeben und eingeleitet von Max Krell. -
Berlin ; Leipzig : Gebrüder Paetel, 1926. - 675 str. : 
autorova slika ; 23 cm. - (Rösl-klassiker)

Einleitung: str. 5-20

821.112.2-31

COBISS.SR-ID 519769237

ČN 1821





2.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Cervantes ausgewählte werke. Bd. 2, Don Quixote. II 
Teil / herausgegeben und eingeleitet von Max Krell. -
Berlin ; Leipzig : Gebrüder Paetel, 1926. - 732 str. : 
autorova slika ; 23 cm. - (Rösl-klassiker)

821.112.2-31

COBISS.SR-ID 519769493

ČN 1822



3.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Veleumni plemić Don Kihot od Manče. T. 1 / Miguel 
de Cervantes Saavedra ; preveo sa španskog originala
Đorđe Popović ; [ilustracije Tony Johanot]. - Beograd : 
EOS, 1938 (Beograd : Zadružna štamparija). - 461 str. : 
ilustr. ; 25 cm. - (Biblioteka EOS)

Prevod dela: El ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha. - Str. 7-12: Don Kihote i njegov tvorac / Pierre 
Merin. - Pierre Merin je pseudonim Oto Bihalji Merina.

821.134.2-31

COBISS.SR-ID 44611335

ČV 12358





4.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Bistri vitez Don Quijote od Manche / Miguel de 
Cervantes Saavedra. [dio 1] ; [prijevod Ise Velikanovića ; 
prema originalu ispravio, upotpunio i objasnio Josip Tabak
; ilustracije Gustava Doréa]. - Zagreb : Naprijed, 1958. -
622 str. : ilustr. ; 21 cm

Prevoda dela: El ingenioso hidalgo Don Quijote de la 
Mancha / Miguel de Cervantes Saavedra. - Nasl. na hrbtu: 
Don Quijote

821.134.2-311.3=163.42

COBISS.SR-ID 519783829

MJ 50024



5.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Bistri vitez Don Quijote od Manche / Miguel de 
Cervantes Saavedra. Dio 2 ; [prijevod Ise Velikanovića ; 
prema originalu ispravio, upotpunio i objasnio Josip Tabak
; ilustracije Gustava Doréa]. - Zagreb : Naprijed, 1958 
(Zagreb : Ognjen Prica). - 678 str. : ilustr. ; 21 cm

Prevoda dela: Del Ingenioso Caballero Don Quijote de la 
Mancha / Miguel de Cervantes Saavedra. - Nasl. na hrbtu: 
Don Quijote II

(Karton)
821.134.2-311.3=163.42

COBISS.SR-ID 187870476

MJ 50025



6.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

OBRAS escogidas de Cervantes : libro de lectura
para el 10 grado = Изабранные произведения 
Сервантеса : книга для чтения на испанском язЪке в 
10 классе средней школы / [составили и 
адаштиповали: Белоусова В. А., Долорес Баскес, 
Петрова А. Н.]. - Москва : Просвещение, 1972. - 150 
str. : ilustr. ; 20 cm

821.134.2.09-3

COBISS.SR-ID 517896085

MF 1176



7.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / 
Miguel de Cervantes. - 25a ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 
1973. - 680 str. ; 18 cm. - (Colección Austral ; 150)

ISBN 84-239-0150-5 (broš.)
821.134.2-31

COBISS.SR-ID 513397934

MF 1175



„No hay libros ,
pero que no encuentra algo bueno“



8.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Велеумни племић Дон Кихот од Манче. 2 / Мигел 
Де Сервантес ; превео Ђорђе Поповић. - Београд : 
Просвета, 1975 (Нови Сад : Будућност). - 459 стр. ; 20 
cm. - (Библиотека Просвета ; 109)

Превод дела: El Ingenioso hidalgo Don Quixote De La 
Mancha / Miguel de Cervantes Saavedra.

821.134.2-31

COBISS.SR-ID 105855751

MJ 5643



9.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Don Quijote de la Mancha : edición del Instituto
Cervantes : volumen complementario / Miguel de 
Cervantes ; dirigida por Francisco Rico. - Barcelona : 
Instituto Cervantes : Crítica, 1998. - 1294 str. : ilustr. ; 21 
cm. - (Biblioteca clásica)

Bibliografija: str. 987-1212. - Registar.

ISBN 84-7423-624-X (broš. (za izdavačku celinu))
ISBN 84-7423-899-4 (broš. (vol. 2))
821.134.2.09

COBISS.SR-ID 514655125

MF 1002





10.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Don Quijote de la Mancha : edición del Instituto 
Cervantes / Miguel de Cervantes ; dirigida por Francisco 
Rico, Guía de uso : banco de datos textual en DBT 
versión beta / al cuidado de Joan Torruella. - Barcelona : 
Instituto Cervantes : Crítica, 1998. - 44 str. ; 21 cm + CD-
ROM

821.134.2

COBISS.SR-ID 514656917

MF 1003



11.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

Don Quijote de la Mancha : edición del Instituto
Cervantes / Miguel de Cervantes ; dirigida por Francisco 
Rico ; con la colaboración de Joaquín Forradellas ; 
estudio preliminar de Fernando Lázaro Carreter. -
Barcelona : Instituto Cervantes : Crítica, 1998. -
CCLXXXVI, 1247 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteca clásica ; 
Vol. 50)

ISBN 84-7423-624-X (broš. (za izdavačku celinu))
ISBN 84-7423-898-6 (broš. (vol. 1))
821.134.2.09-31

COBISS.SR-ID 8684386

MF 1004





12.
CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547-1616

El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha / 
Miguel de Cervantes Saavedra ; [edición del texto y notas, 
Andrés Amorós]. - Madrid : Editorial SM, 1999. - 1007 str. 
; 23 cm : ilustr. - (Ed. cultural / dirigida por Andrés Amorós)

ISBN 84-348-6594-7
821.134.2-31"16"

COBISS.SR-ID 517893013

MF 1171





Монографске публикације
о Сервантесу



1.
CASSOU, Jean, 1897-1986

Сервантес / Жан Касу ; [с француског превео Милан Предић] 
. - Београд : Просвета, 1952. - 102 стр. ; 19 cm
COBISS.SR-ID 17576711
MU 6416
MU 6417
MU 6418
MV 9213
MV 9214
MV10749.
2.
MANČIĆ, Aleksandra, 1961-

Moje telo nije obmana mašte : Servantesove veštice / Aleksandra 
Mančić. - Beograd : Službeni glasnik, 2009). - 326 str. ; 20 cm. -
(Biblioteka Ključevi / [Službeni glasnik])
COBISS.SR-ID 168058124
MJ 53784
3.
MARKOVIĆ, Milan

Сервантес / написао Милан Марковић. - Београд : Југо-Исток, 1937. -
156 стр. : слика Сервантеса ; 20 cm. - (Биографије знаменитих људи ; 3)
COBISS.SR-ID 16248327
MU 6434
M1L 5641





4.
PAVLOVIĆ-Samurović, Ljiljana, 1935-2006

Don Kihot Migela de Servantesa / Ljiljana Pavlović-
Samurović. - Beograd : Zavod za udžbenike i nastavna
sredstva, 1982. - 120 str. ; 20 cm. - (Biblioteka Portret
književnog dela : PKD. Kolo 1)
COBISS.SR-ID 21858823
MJ 13611
MJ 30826

5.
PAVLOVIĆ-Samurović, Ljiljana,1935-2006

Knjiga o Servantesu / Ljiljana Pavlović-Samurović. -
Beograd : Naučna, 2002. - 294 str. ; 24 cm
COBISS.SR-ID 178309383
MJ 36029

6.
TRAPIELLO, Andrés, 1953-

Životi Migela de Servantesa / Andres Trapijeljo ; [prevela
Jelena Plavšić]. - Beograd : Pan-graf, 2005 (Beograd : Pan-graf). -
215 str. ; 21 cm
COBISS.SR-ID 122514444
MJ 38849
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